

# 大冶有色金属报

DAYE YOUSE BAO

湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320



2010年10月22日

星期五

农历庚寅年

九月十五

第 2415 期

本期 4 版

## 夕阳无限好 人间重晚晴 公司举办“健康老人”表彰会暨 退休职工庆重阳才艺展示活动

集团公司董事长、党委书记张麟致辞，集团公司工会主席吴礼杰主持，集团公司党委常委、党委工作部部长张建强宣读表彰决定，刘国保等 21 位同志被授予 2010 年度公司“健康老人”荣誉称号，冶炼厂、铜绿山矿、霞光艺术团等单位退休职工进行了精彩的文艺演出及才艺展示，公司老年体协主席刘桂馥、黄石市老龄委副主任余雷及公司各相关单位退休职工等参加了活动。



王克礼 摄

本报讯(记者 王克礼 翟晓蜜)夕阳无限好，人间重晚晴。10月16日九月初九“重阳节”，公司在体育馆举办了“健康老人”表彰会暨退休职工庆重阳才艺展示活动，为公司广大退休职工献上了节日的祝福和诚挚的问候。

公司有庞大的退休职工群体，退休职工人数达到 1.7 万人，是公司改革发展的宝贵财富和坚强后盾。公司长期以来十分重视老龄工作，兴建和改造了一批离退休职工活动场所，兴建了总医院住院大楼和门诊大楼，建立了大病医疗救助制度，组织开展小型多样的老年文体活动，力所能及地为离退休职工解决实际困难，办一些实事好事，努力使广大离退休职工做到老有所养，老有所医，老有所乐，老有所为，并贯彻实施“大福利”的理念，努力改善职工的生活条件和福利待遇，构建和谐企业。

上午 8:30，活动在一片热闹欢庆

的气氛中拉开帷幕。集团公司工会主席吴礼杰主持活动，集团公司董事长、党委书记张麟首先致辞，他向全体离退休职工表达了节日的问候，并对他们为公司作出的贡献表示敬意和感谢。张麟指出，公司的改革发展仍处于攻坚阶段和关键时期，冶炼改造、矿山建设、结构调整、改制上市等改革发展任务还十分繁重，企业盈利能力核心竞争能力还有待进一步增强。张麟表示，希望公司广大离退休职工一如既往地关心和支持公司的改革和发展，继续为公司的改革发展出谋划策，发挥余热，共同推动公司的改革发展大业，共同维护公司安定团结的大好局面，早日实现公司“一流铜业，国际品牌”的企业愿景。

集团公司党委常委、党委工作部部长张建强宣读了《关于表彰 2010 年度公司“健康老人”的决定》。随后，张麟、黄石市老龄委副主任余雷、公司新治留守处退休职工

活动结束后，老人们纷纷与张麟合影留念。公司新治留守处退休职工

刘国保表示，公司为退休职工创造了特别好的晚年生活，让他们心里倍感温暖，感谢大冶有色和公司领导，他们会继续为公司奉献余热。大江公司退休职工宋安勤老人已经 63 岁了，可他身板依旧笔直，面色红润。宋安勤表示，老年朋友们都应有保健意识，他每天就是以“4 个八”来要求自己，即“每天 8 杯水，每天步行八百步，吃饭八分饱，睡眠 8 小时”，他非常感谢公司举办这样关注老人的活动。70 岁老人严育珍是铜绿山矿的退休职工，她自豪的说，虽然她已经退休了，但目前她仍然在帮单位退管办做些力所能及的小事，组织退休职工参加活动，发送通知单之类的，觉得生活很充实，公司一向关心他们退休职工，对他们的文化生活给予了大力支持，感谢领导。老人们质朴的话语，慈祥的面容，不禁让人动容。

听汇报、现场抽查等形式，从管理职责、质量目标、生产和工艺流程、基建工程管理等方面对公司质量管理体系管理工作进行了严格细致的现场审核。

该日下午，审核组召开了最后一次质量管理体系审核会议。会上形成一致评定：该公司质量管理体系符合 ISO9001:2008 质量体系标准要求，通过质量管理体系认证审核。

## 井巷公司通过省 ISO9001 质量体系认证审核

本报讯(通讯员 叶圣华 谢春霞)10月9日，经过湖北省质量管理体系认证中心小组的两位专家为期两天的现场审核，井巷公司顺利通过 ISO9001 质量体系认证审核。

自该公司质量管理体系认证工

作开展以来，该公司领导高度重视，动员公司全员积极参与，通过对 ISO9001:2000 质量管理体系标准的学习培训和体系文件的编制、修订，建立健全了与质量管理体系相关的一系列工作制度、管理标准及技术设

备规程，使各项工作更加具体、规范。

此前，在湖北省认证中心的指导下，该公司已进行了两次内部审核和一次管理评审，并对内审中存在的问题进行了及时整改。

审核组的两位专家以审查资料、

## 冶炼厂稀贵厂联合“办学”

本报讯(通讯员 吴海萍 叶志海)10月10日，冶炼厂联合稀贵厂“办学”，在冶炼厂食堂二楼会议室举办学习年管理人员培训班，来自两家单位的 300 名管理人员参加了培训。

按照公司“学习年”的部署和要求，冶炼厂和稀贵厂两家单位结合自身实际，利用生产间隙，组织整合双方资源联合“办学”，为管理人员“充电”，进一步提高他们的自身素质和提升他们的管理水平。

这次培训班为期二天，邀请了武

汉大学两位教授和公司绩效管理办公室相关负责人授课，学习内容包括《诸子百家的智慧与现代人的修养》、《财务报表与价值创造分析》、《全面预算管理》、《5S 管理》等内容，贴合实际的课程设计受到了两厂管理人员的欢迎。冶炼厂备料车间职工王治中表示，公司今年学习年的活动对他们的帮助很大，他们不但在岗位业务技能和科学文化知识等方面自觉地、认真地去学，还形成一套易操作、人性化的学习制度，很受职工们的欢迎。

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:ysb5393397@163.com

## 卫生部原副部长 何界生来公司访问

本报讯(记者 张国平)10月 17 日，原卫生部副部长何界生一行来公司访问。

在集团公司董事长、党委书记张麟及总经理翟保金等陪同下，何界生一行到冶炼厂参观了电解车间生产现场，到稀贵厂参观了金、银等产品，张麟、翟保金及冶炼厂负责人和当班技术人员介绍了生产工艺流程、生产状况。随后，公司领导张麟、翟保金、吴礼杰等人，与何界生一行进行了座谈。张麟就公司的生产经营、改革改制、发展情况以及“五大战略”情况等作了详细介绍。何界生对公司的工作给予了充分肯定。双方还讨论了改革改制等问题。

## 冶炼厂开展奥炉劳动竞赛活动

本报讯(通讯员 吴海萍)随着奥炉点火投产的工期临近，冶炼厂在熔炼、仪控、修炉等 13 家单位开展奥炉生产建设劳动竞赛，千余名职工尽展技能，激烈角逐，掀起建设奥炉的热潮。

该厂成立竞赛领导小组和考核小组，按照奥炉建设、点火、投料、出铜目标，确定了劳动竞赛具体内容。劳动竞赛包括“腾飞冶炼献计奥炉”竞赛、奥炉设备安装竞赛、奥炉操作技能学习竞赛、奥炉砌筑竞赛、奥炉出铜竞赛，竞赛极大调动了职工积极性。维修、仪控职工主动加班加点安装设备，在单体项目还没有交工时就进入现场进行仪表安装，目前，3 号精矿仓、循环水、制粒厂房、鼓风机房的仪表安装已



全部到位，整个奥炉主厂房仪表安装工作已完成 80%以上。修炉车间以班组为单位开展奥炉砌筑竞赛，力求在保证砌筑质量的前提下加快砌筑进度，确保砌筑安全。十一期间，熔炼车间干部职工主动放弃休假，完成了奥炉 220 个弹簧的测量、编号和炉体建筑尺寸的测定，及时建立第一手资料的建档、收集工作，为将来的奥炉生产、检修工作做好了准备。在竞赛的激励和推动下，职工争相为奥炉献计献策。从 6 月份开始的“腾飞冶炼献计奥炉”竞赛，职工围绕奥炉提合理化建议 600 余条，实施 200 余条，为奥炉建设起到了良好的促进作用。

## 霞光艺术团应邀参加 市群艺馆 60 周年庆典演出

本报讯(记者 张国平)10月 15 号，黄石市群艺馆建馆 60 周年庆典文艺演出在市磁湖大剧院隆重举行，公司霞光艺术团应邀与黄石市其它文艺团体一起参加庆典演出，为市民奉献了一台精彩的文艺节目。

公司霞光艺术团精心编排了民族舞蹈《美丽的大脚》参加演出，精美的造型，优美的舞姿，展示了浓厚的民族风情，深受市民好评。据悉，舞蹈《美丽的脚》曾荣获湖北省首届中老年舞蹈大赛金奖。

## 铜绿山矿举办 “铜草花杯”歌手大赛

本报讯(通讯员 柯特鹏 陈登峰 秦霄)10月 15 日日晚，铜绿山矿“铜草花杯”职工歌手大赛在灯光球场隆重上演，矿山职工群众度过了一个喜庆、温馨、难忘的夜晚。

根据铜绿山矿纪念矿山重建 45 周年暨投产 40 周年系列活动安排，面向全矿职工开展“铜草花杯”职工歌手大赛，经过一个月的预赛、复赛，共产生 12 名选手进入决赛。大赛前，矿党委书记王建平希望选手们用歌声唱响矿山重建 45 周年暨投产 40 周年的纪念之歌，用激情点燃再续矿山辉煌的梦想之歌，用旋律奏响和谐共建之歌，展现矿山人的青春活力，为全矿职工家属奉上一道精彩的文化大餐。

进入决赛的 12 名选手在全场千余名观众的热烈欢呼声中



粉墨登场，他们中既有近 50 岁的女高级工程师，也有青春靓丽的“80 后”，既有民歌独唱，也有方言歌曲。在矿山乐队的伴奏下，他们一展歌喉，唱出了矿山人的拼搏精神和执着情怀。经过现场评委的评分，来自露采车间的曹茂富以一首《黄昏放牛》征服了全场观众，演出在一曲声情并茂的《国家》合唱中落下帷幕。

矿领导分别为获得一、二、三等奖和优秀奖的选手颁发了奖杯和鲜花，同时来自坑采车间、露采车间、选矿车间和三友公司的领导，为夺得“钢球杯”棋牌赛、“风钻杯”乒乓球赛、“愚公杯”羽毛球赛和“三友杯”篮球赛的团体冠军颁发了奖杯。

铜绿山矿纪念矿山重建 45 周年暨投产 40 周年庆典文艺演出在市磁湖大剧院隆重举行，公司霞光艺术团应邀与黄石市其它文艺团体一起参加庆典演出，为市民奉献了一台精彩的文艺节目。

该日下午，审核组召开了最后一次质量管理体系审核会议。会上形成一致评定：该公司质量管理体系符合 ISO9001:2008 质量体系标准要求，通过质量管理体系认证审核。

## 拓宽融资渠道 促进企业发展 2010 年集团公司公司债券发行成功

发行人可选择上调后 3 年票面利率，上调幅度为 0 至 100 个基点(含本数)。

经国家发改委批准，由长江证券主承销的、发行总额为 7 亿元的 2010 年大冶有色金属集团控股有限公司公司债券公开发行，债券简称“10 大冶有色债”，发行工作至 10 月 21 日结束。

本期债券为 8 年期固定利率债券，附存续期第 5 年末发行人上调票面利率选择权及投资者回售选择权。即本期债券在存续期内前 5 年票面年利率为 4.98% 固定不变，第 5 年末

全部用于公司发展。

长江证券股份有限公司是湖北省内的大型金融控股集团，是国内第六家上市证券公司，在中国证监会分类监管中被评定为 A 类券商，在全国 17 个省市、自治区，38 个城市设立了 78 家营业网点和分支机构，逐步形成了覆盖全国的业务网络。2009 年末总资产达 353.78 亿元，2009 年度实现净利润 13.72 亿元。“10 大冶有色债”是继黄石城投债、清江水电债之后，长江证券年内主承销的第三只省内企业债券，在当前通胀压力加大、货币政策收紧的环境下，“10 大冶有色债”发行利率显著低于同期发行同等资质、同期限的其他企业债券，发行首日即全部销售完毕，“10 大冶有色债”的成功发行体现了长江证券“深耕湖北”的业务发展战略，体现了长江证券较强的金融服务实力。

